



# CODUL DE CONDUITĂ PENTRU FURNIZORI

Activitatea desfășurată la nivel mondial este foarte promițătoare, dar prioritatea noastră numărul unu este să o efectuăm la cele mai înalte standarde de etică și integritate în raport cu angajații, clienții și partenerii de afaceri noștri. Acest lucru nu înseamnă numai să respectăm legile și reglementările, ci și să reprezentăm un etalon privind modul în care ne desfășurăm activitatea și în care ne comportăm.

În calitate de lider în sectorul industrial pentru aplicații de vid, achiziționăm materii prime, mărfuri și servicii de la furnizori din întreaga lume pentru a oferi soluții tehnologice avansate, de încredere și de calitate. Credem cu tărie că succesul economic sustenabil nu poate fi obținut fără conformitatea cu legile și standardele noastre interne, în special în ceea ce privește drepturile omului, sănătatea și securitatea la locul de muncă, protecția mediului și combaterea corupției.

Cerințele noastre sunt bazate pe principiile internaționale prevăzute de pactul mondial „Global Compact” și „Declarația universală a drepturilor omului” ale Națiunilor Unite și pe standardele de muncă ale Organizației Internaționale a Muncii, luând în considerare legile și reglementările în vigoare din diferite țări și locații. Acestea sunt completate cu standardele noastre interne și valorile de bază.

Ne așteptăm ca furnizorii noștri să respecte pe deplin principiile prezentate în următorul Cod de conduită pentru furnizori al companiei Pfeiffer Vacuum.

## **I. Legi și standarde de muncă**

### **Exploatarea copiilor prin muncă**

Exploatarea copiilor prin muncă este interzisă. Furnizorul trebuie să respecte vârsta minimă de încadrare în muncă, conform reglementărilor naționale. De asemenea, furnizorul nu trebuie să achiziționeze materiale sau servicii de la companii care exploatează copiii prin muncă.

### **Munca forțată**

Furnizorul nu trebuie să fie implicat în traficul de persoane sau să folosească munca forțată, involuntară sau sclavia. În plus, este interzisă achiziționarea de materiale sau de servicii de la companii care folosesc munca forțată, involuntară sau sclavia. Furnizorul trebuie să fie în măsură să confirme faptul că materialele incluse în produsele sale respectă toate normele în materie de legislație a muncii și de drepturi ale persoanelor din țara în care își desfășoară activitatea.

### **Discriminarea**

Se așteaptă ca furnizorul să ofere egalitate de șanse și de tratament pentru toți angajații. Nu este permisă discriminarea pe criterii de sex, etnie, vârstă, naționalitate, handicap, orientare sexuală, religie și orice alte caracteristici protejate în temeiul dreptului internațional sau local.

### **Protecția muncii**

Ne așteptăm ca furnizorii noștri să depună eforturi în vederea implementării principiilor de sănătate și securitate a muncii la un nivel ridicat. Furnizorul va respecta prevederile aplicabile privind sănătatea și securitatea în muncă și va asigura un mediu de lucru sigur și sănătos, pentru a menține starea de sănătate a angajaților și pentru a evita accidentele, vătămarea sau bolile profesionale.

### **Libertatea de asociere**

Furnizorul trebuie să respecte dreptul angajaților săi, în deplină conformitate cu legislația națională aplicabilă, pentru a constitui și a se asocia unui consiliu al angajaților, unei unități de negociere colectivă sau unei alte forme de reprezentare a angajaților.

### **Remunerația și orele de lucru**

Furnizorul va respecta legile și prevederile naționale privind orele de lucru, salariul și contribuțiile angajatului.

## **II. Etica în afaceri**

### **Integritatea în afaceri**

Furnizorul va îndeplini standardele internaționale anticorupție și legislația locală privind combaterea corupției și a mitei. Furnizorul nu va oferi angajaților Pfeiffer Vacuum servicii, cadouri sau beneficii (direct sau indirect) care pot avea aparența de a le influența deciziile privind chestiuni de aprovizionare și contractuale. Acestea includ, de asemenea, cadouri cu valoare nominală. Chiar dacă oferirea de cadouri este acceptabilă în anumite culturi, Pfeiffer Vacuum solicită furnizorilor să respecte politica companiei.

### **Prevenirea conflictelor de interes**

În cadrul relației comerciale cu furnizorul, Pfeiffer Vacuum se așteaptă ca acesta să ia decizii exclusiv pe baza unor criterii obiective. Prin urmare, furnizorul trebuie să respecte toate legile aplicabile privind conflictele de interes și să depună toate eforturile pentru a recunoaște, divulga și diminua riscurile unor posibile conflicte de interes în cadrul relației profesionale cu Pfeiffer Vacuum și cu angajații Pfeiffer Vacuum.

### **Concurența loială**

Furnizorul trebuie să respecte legislația privind concurența și antitrust aplicabilă în țara acestuia. În acest sens, sunt interzise abuzurile de poziție dominantă, practicile concertate sau acordurile ilegale, precum și schimbul de informații privind prețurile între competitori.

### **Surse responsabile de minerale**

Furnizorul va respecta legile și reglementările aplicabile privind mineralele din zonele de conflict, precum cositorul, tungstenul, tantalul și aurul. Furnizorul va asigura faptul că produsele furnizate companiei Pfeiffer Vacuum nu conțin metale derivate din minerale sau derivate ale acestora, care provin din regiuni de conflict și care finanțează sau aduc beneficii, în mod direct sau indirect, unor grupuri armate.

### **Spălarea banilor**

Furnizorul trebuie să respecte toate legile aplicabile care guvernează combaterea spălării de bani și a finanțării terorismului și nu trebuie să participe la astfel de activități.

### **Controlul importului și exportului**

Furnizorul trebuie să respecte toate legile aplicabile și în vigoare la importul și exportul de bunuri și servicii.

### **Protecția datelor personale și a proprietății intelectuale**

Conform reglementărilor aplicabile privind protecția datelor, furnizorul trebuie să protejeze și să utilizeze în mod corespunzător informațiile confidențiale și personale colectate de la/privind Pfeiffer Vacuum. Furnizorul trebuie să asigure faptul că este protejată confidențialitatea tuturor angajaților și a partenerilor de afaceri.

Furnizorul trebuie să respecte drepturile de proprietate intelectuală. Transferul de tehnologie și de know-how trebuie efectuat într-un mod care să protejeze drepturile de proprietate intelectuală, iar informațiile privind clientul și furnizorul trebuie protejate.

### **Confidențialitatea**

Furnizorul trebuie să trateze în mod corespunzător informațiile confidențiale de la Pfeiffer Vacuum. Informațiile nu trebuie utilizate în niciun alt scop decât cel al activității pentru care au fost oferite.

### **Protecția mediului**

Furnizorul trebuie să respecte toate legile, prevederile și standardele de mediu aplicabile. În plus, se așteaptă ca furnizorul să dezvolte și să utilizeze un sistem eficient de management al mediului (de exemplu, propria politică scrisă, ISO 14001 sau alte standarde), pentru a identifica și minimiza impactul și pericolele pentru mediu. În acest sens, ne așteptăm ca furnizorul să implementeze măsuri rezonabile pentru protecția mediului în cadrul activității sale.

### **III. Respectarea Codului de conduită pentru furnizori**

#### **Dialogul cu partenerii de afaceri**

Furnizorul trebuie să se asigure că toți angajații, furnizorii și subcontractanții săi nu doar cunosc prezentul Cod de conduită pentru furnizori, dar și că aceștia se angajează să respecte principiile stabilite. Se așteaptă ca furnizorul să împărtășească principiile specificate în Codul de conduită pentru furnizori cu subcontractanții săi și cu alți parteneri de afaceri care sunt implicați în furnizarea produselor și serviciilor descrise în acordul principal cu Pfeiffer Vacuum. În plus, furnizorul va încuraja aceste părți să își bazeze acțiunile pe aceste standarde.

#### **Respectarea Codului de conduită pentru furnizori**

În măsura în care se oferă o notificare prealabilă rezonabilă, Pfeiffer Vacuum își rezervă dreptul de a verifica conformitatea cu cerințele Codului de conduită pentru furnizori. Pfeiffer Vacuum își încurajează furnizorii să introducă propriile orientări obligatorii pentru o conduită etică. Furnizorul va încuraja proprii furnizori să respecte drepturile omului, standardele de etică, de mediu și privind securitatea muncii, care reprezintă baza acestui acord în cadrul îndeplinirii obligațiilor contractuale ale acestora. Furnizorul este responsabil de propriul lanț de distribuție. Încălcarea obligațiilor specificate în Codul de conduită pentru furnizori va fi considerată o încălcare contractuală gravă de către furnizor.

#### **Detașarea subcontractanților**

Codul de conduită pentru furnizori se aplică, de asemenea, în întregime pentru toți subcontractanții furnizorului care sunt responsabili de furnizarea bunurilor și serviciilor către furnizor. Furnizorul va asigura în mod independent respectarea acestui cod de către fiecare subcontractant, în aceeași măsură în care asigură propria respectare a codului. Pfeiffer Vacuum își rezervă dreptul de a verifica respectarea de către subcontractanții furnizorului a Codului de conduită pentru furnizori și, dacă este necesar, furnizorul va permite companiei Pfeiffer Vacuum să efectueze un audit în acest sens.

#### **Încălcarea Codului de conduită**

Respectarea acestor orientări este considerată ca fiind baza unei relații de lucru corespunzătoare, constructive și profesionale între părți. În cazul încălcării de către furnizor a acestui Cod de conduită pentru furnizori al companiei Pfeiffer Vacuum, aceasta va solicita furnizorului să prezinte, în cel mai scurt timp, un plan de măsuri pentru îmbunătățire ulterioară, care va avea ca scop eliminarea cauzei încălcării în cadrul unei anumite perioade de timp. Acest plan trebuie realizat în scris și trebuie aprobat de Pfeiffer Vacuum. În plus, Pfeiffer Vacuum își rezervă dreptul de a declanșa rezilierea unor acorduri existente pentru motive temeinice.

**Grupul Pfeiffer Vacuum**  
**Codul de conduită pentru furnizori**  
**Confirmare**

Dorim să vă solicităm să acceptați Codul de conduită pentru furnizori anexat al grupului Pfeiffer Vacuum.

<b>Datele furnizorului</b>				
Numele furnizorului:		Numărul de telefon al furnizorului:		
Adresă:				
Cod poștal:		Oraș:		Țară:
<b>Date de contact</b>				
Angajatul responsabil:				
Telefon:				
E-mail:				

  
Localitatea, data

\_\_\_\_\_  
Semnătura